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 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין? .1

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 10.9 8.6 11.3 אופטימי מאוד

 35.6 21.9 38.3 די אופטימי

 27.9 19.5 29.6 די פסימי

 18.3 36.7 14.7 מאוד פסימי

 7.3 13.3 6.1 לא יודע/מסרב 

 100.0 100.0 100.0 "כסה

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין? .2

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 9.5 13.5 8.7 אופטימי מאוד

 42.7 22.2 46.7 די אופטימי

 29.9 28.6 30.2 די פסימי

 9.8 16.7 8.4 מאוד פסימי

 8.1 19.0 6.0 לא יודע/מסרב 

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

במגילת העצמאות נאמר כי מדינת ישראל 'תקיים שוויון זכויות חברתי ומדיני גמור לכל  .3

אזרחיה בלי הבדל דת, גזע ומין'. לדעתך, באיזו מידה מתקיים כיום בישראל שוויון 

 כזה?

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 11.0 5.5 12.1 במידה רבה מאוד

 29.4 7.1 33.7 במידה די רבה 

 32.7 26.0 34.0 במידה די מועטה 

 20.2 42.5 15.8 במידה מועטה מאוד 

 6.7 18.9 4.4 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ
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. ]שאלה פתוחה[ לדעתך, אילו קבוצות לא זוכות היום לשוויון בישראל לפי העיקרון 4

 ?של מגילת העצמאות?____________________

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 23.1 42.7 19.9 ערבים

 15.4 15.3 15.5 אתיופים

 8.6 7.8 8.8 דרוזים

 8.2 5.2 8.7 שוויון יש

 8.2 1.0 9.4 ב"להט/ הומואים

 6.9 6.7 7.0 אחר

 6.7 13.2 5.2 יודע לא

 6.2 0.7 7.1 חרדים/ דתיים

 4.1 1.1 4.6 נשים

 2.8 1.1 3.1 רוסים

 2.3 0.2 2.7 מוגבלויות ובעלי נכים

 2.0 2.7 1.9 המזרח עדות

 1.9 0.7 2.1 עבודה מהגרי/ פליטים

 1.4 -- 1.7 חילונים

 1.3 0.4 1.5 מבוגרים

 0.9 1.2 0.8 ימניים/ שמאלנים

 100.0 100.0 100.0 כ"סה

 

בשיטת הבחירות בישראל, כל ממשלה נשענת על קואליציה של מספר רב של . 5

 הבאות את/ה מסכים/ה:ם איזו משתי הטענות עמפלגות. 

 ערבים % יהודים % 

כלל  %

 המדגם

שקואליציה רב מפלגתית משפרת את 

האופי הדמוקרטי של ישראל שכן ליותר 

 מגזרים יש נציגות בממשלה

38.7 46.5 39.9 

שקואליציה רב מפלגתית נותנת לקבוצות 

מיעוט השפעה רבה מדי על ההחלטות 

 הלאומיות, כולל על חלוקת תקציבים

43.4 29.1 41.1 

 19.0 24.4 17.9 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ
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נתניהו הוא ראש הממשלה שכהונתו ארוכה מזו של כל קודמיו בתפקיד, כולל דויד  .6

= 1בן גוריון. בכל אחד מן התחומים הבאים איזה ציון היית נותן לנתניהו על סולם שבו 

 לענות(לא יודע/ מסרב  -6= מצוין ) 5-גרוע ו

 חיזוק העוצמה הצבאית:

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 13.2 25.0 10.9 גרוע – 1

2 5.8 9.4 6.4 

3 18.0 21.1 18.5 

4 36.1 9.4 31.7 

 24.2 14.8 26.0 מצוין – 5

 6.0 20.3 3.2 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 חיזוק המשק והכלכלה:

 
 המדגםכלל  % ערבים % יהודים %

 14.9 28.9 12.1 גרוע – 1

2 11.7 19.5 12.9 

3 22.1 21.1 21.9 

4 27.6 5.5 24.0 

 20.8 9.4 23.0 מצוין – 5

 5.5 15.6 3.5 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 שיפור המעמד הבינלאומי של ישראל:

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 12.0 21.9 10.1 גרוע – 1

2 7.4 16.4 8.8 

3 13.5 17.2 14.1 

4 29.9 12.5 27.0 

 32.9 14.1 36.6 מצוין – 5

 5.2 17.9 2.5 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ
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 ניהול נכון של היחסים עם הפלסטינים:

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 28.3 50.8 23.9 גרוע – 1

2 15.0 12.5 14.6 

3 25.5 9.4 22.8 

4 19.0 5.5 16.8 

 10.5 4.7 11.7 מצוין – 5

 7.0 17.1 4.9 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 צמצום הפערים בין הקבוצות השונות בחברה הישראלית:

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 33.8 52.4 30.2 גרוע – 1

2 17.8 15.9 17.5 

3 22.7 10.3 20.7 

4 17.3 4.0 15.2 

 6.8 1.6 7.8 מצוין – 5

 6.0 15.8 4.2 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 ניקיון כפיים:

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 36.6 43.8 35.2 גרוע – 1

2 12.9 10.9 12.5 

3 17.5 18.8 17.7 

4 13.5 5.5 12.2 

 10.8 3.1 12.3 מצוין – 5

 10.2 17.9 8.6 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ
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 ההתמודדות עם איראן:

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

  12.4  32.0 8.6 גרוע – 1

2 9.2 12.5 9.7 

3 20.9 12.5 19.5 

4 26.8 10.9 24.2 

 26.2 8.6 29.6 מצוין – 5

 8.0 23.5 4.9 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

כוי הממשי שבראש הממשלה הבאה לקראת הבחירות הקרובות, מה לדעתך הסי .7

 יעמוד מישהו אחר ולא בנימין נתניהו?

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 9.4 22.8 6.8 סיכוי גבוה מאוד

 23.4 14.2 25.2 סיכוי די גבוה

 31.7 20.5 33.9 סיכוי די נמוך

 23.9 19.7 24.7 סיכוי נמוך מאוד

 11.6 22.8 9.4 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

מבין הנושאים הבאים, מהו, לדעתך, הנושא החשוב ביותר שעל ממשלת ישראל  .8

 ?(2018לטפל בו בעדיפות ראשונה )מרץ 

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

סגירת הפערים 

 כלכליים-החברתיים

42.8 47.2 43.5 

המשא ומתן עם 

 הפלסטינים

15.3 18.1 15.8 

 11.7 4.7 13.0 האיום האיראני

שילוב החרדים בכלכלה 

 ובשוק בעבודה

5.7 0.8 4.9 

 8.6 7.9 8.7 המאבק בשחיתות

 8.7 1.6 10.1 אחר פרט

 6.8 19.7 4.4 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ
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מה לדעתך הסיכויים שלאחר יצירת האיחוד בשמאל העבודה בראשות פרץ, אם  .9

 ?בראשות נתניהותעבור את אחוז החסימה, תצטרף לממשלה 

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 4.2 7.9 3.5 סיכויים גבוהים מאוד

 22.2 16.5 23.3 סיכויים די גבוהים

 30.5 23.6 31.9 סיכויים די נמוכים

 20.6 23.6 20.1 סיכויים נמוכים מאוד

 22.5 28.4 21.2 לא יודע/מסרב

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

או חשוד  –ניות הישראלית למנוע כניסה ארצה ממי שתומך לדעתך, האם המדי. 10

 היא נכונה או לא נכונה? BDSבתנועת החרם על ישראל  -שתומך 

 
 כלל המדגם % ערבים % יהודים %

 43.4 15.9 48.7 מאוד נכונה

 22.2 19.0 22.8 די נכונה

 13.7 23.8 11.8 לא כל כך נכונה

 7.2 16.7 5.4 בכלל לא נכונה

 13.5 24.6 11.3 /מסרבלא יודע

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 


